11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 15:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.06.2009 22:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175955/answer/175956




3ppaBcTByuTe, ['eHHagM!
[IpuBeguTe pe3ynbTaThl aHAIM30B Ha CUGUIIKC.

CI/I(bI/IJII/IC HepeaKo IIpoTeKaeT CKPLITO, TO €CTh CUMIITOMOB HET, d PIH(l)eKLII/IOHHBIfI Imponecc
nMeeTcs. He HCKII0OYeHa TaKXKe JT0XKHOIIOIOXKUTEIbHAS pakKnusd.

B nio6oMm cnyudae, BaMm crnenyeT oKOHYATeNIbHO YCTAHOBUTD IMArHO3, B 3aBUCUMOCTH OT KOTOPOT'O
OIIpeneNsaTh JaJlbHeHIIy0 TaKTUKY.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



